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Ewayoyn ety Nevtovero Mnyoviki kot tnv Ewwi) Osopio Zyetikétnrog 20 -6 — 2017
No anavtioete og 6Aa ta Oépata. Kébe 0épa maipvel 1 povada.

To d1dypappa deiyvel TV amOGTOOT TOL SLOVVEL £VOG OPOUENG
o€ oo UE TO YPpOVO.

a. Tt gldovg kivnon kdvet o dpopéac;

B. No voAoyicete v ToybTNTA TOV.

Bpiokeobe o andotaon s = 1700m amd 1o onueio dmov PAénete va méptel évag kepavvog. H taydmmra
d1doonc Tov NYov otov aépa eivor 340m/s. Metd and nooa devtepdienta o akoOLGETE T fPOVTN TOL
oKkoAovOEt;

H taybdmrta tov ewtodg eivor moAd peydin, kol ovclaoTikd PAETOVUE TOV KEPALVO TN GTIYUN TOV

TEPTEL
Z Z ¢ L L
To cVvomua TOv dV0 cOUAT®V TOV GYNUOTOS 1ooppormel. Ta copaTa Exovv .
. , R '
Bapn B; = 20N B, = 30N. Na vroroyicete: ;
a. Tnv taon T2 tov kdtw viuatog AE, n omoia ackeitoan 6to copa Bo. - [
B. Tnv tdon T1 tov Tave vipatog Al, n onoia ackeitor 6to coua By. /i
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. 'Eva uiqho méptel amd ™ unAd mpog 10 £00.(poC.
a. [Toteg duvdpelg aokovvial o€ KaOe OO TOV GLOTAOTOG LA — I, Kol To10 COPTA TIC AOKOVV;
B. INarti to pnio kveiton mpog ™ I'm, evd 1 I'm dev kiveiton Tpog to puiAo;
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To kipdTtio Tov oyfuatog méleton Tave otov toixo pe dSvvaun F = 40N (and to ¥épt AAN
N

pog) ko péver axivnto (dev mépter). To Pépog tov kiPotiov eivor B = 20N. Na o N
R

Bpeite:
a. Tnv kaBetn avtidpacn N tov toiyov mived 610 KIPOTIO0. N
B. Tn ototwn tpifn T mov 6€xetan to KiPdT0 0md TOV TOi)O. N\

Mo cdepévia opaipa pe pnala m = 0,4kg agrvetal vo TEGEL 0o TV TOPATON OGS TOAVKATOIKIOG TTOV
éyel ovvolkd vYyog H = 9m. H molvkatowkio amoteleitoan and tpeic opdpovg pe vywog h = 3m o
kafévac. H avtiotoon tov aépa eivon aorjpavn kot g = 10m/s? = 10N/Kg.



10.

a. [Toon eivor n Paputikny dVVOPIKY EVEPYEWD TOL GULGTNLOTOG

ocpaipa — I'm 6tav N ceaipa tepvd and 1o mhtope tov 1% 0pdeov; i B
(Oempodpe ©g eminedo pndevikng PapuTiknig evéPyeEg TO :
£00.00C). Hesa B ..
B. IToon eivon 10te M KNtk gvépyeta ¢ oeaipoc; (Ynddedn: ety |
Vo EPUPUOGETE TN STNPNON TNG UNYOVIKNG EVEPYELNG). o BB A

Mo avoyotikn unyovn topdyest Epyo W = 8000J og ypovo t; = 4s.
a. Na Bpeite v 1ox0 ¢ unyoavng (n omoio vroBétovpe 0t eivan otabepn)).
B. [T6co épyo mapdyel n unyoavn o€ ypévo ty = 10s;

Ye Mol amd TO MOPOKAT®O Qovoueva cvuPaivovv evepyelokéc petaforéc kol oe motla Oyl Omov
ovpPaivovv evepyslokég HeTaPOAEC, moleg eivar avTéC ot petafoAés (apykn evépysl — TEMKN
evépyeln);

a. 'Evag pikpog petempitng pmaivel pe peyain taydvtnro péoa oty otpndceapa g I'ng.

B. 'Evoc petempitng Ppioketon pokpld omd to MAOKO cvotnuo (deyOUEVOS OACUAVTES POPLTIKEG
SVVALELS) Kot Kiveiton pe peydAn otabepn taydnta.

v. To Beppod aépro péoa oe EuPoro merpelatokivnipa wbei To EuPoio mpog
T EE®, KIVAOVTOG L0 L0V,

To dwomuonroo «E&epevvntio» ta&devel and ™ I'm otov Ahpa tov Keviavpov pe toyvnta V =
0,8¢c, 6mov € givar M TayvINTA TOV PMOTOG 6T0 KEVO. H amdotaon I'm — Alpa tov Keviavpov, dmmg
vroloyiletal and AGTPOVOLIKES TopaTPOELS oV Yivovior oo ) ', eivan | = 4,3 £t eotdc. T1oon
Oa Bpovv TV amdoTOCN QLTI 01 KIVOOLEVOL AoTpovanTeG Tov «EEgpsuvntiy;

To oyqua avamaplotd &va €yKdpctlo KOUo mov OadideTon TV o€ 0plOVTIO TEVIOUEVO AACTL(O
TOTIGHOTOG, TN YPOoVIKY oTtyun t = 4S amd ™ otiyun| mov Eekivdetl to koua. Na Ppeite:

a. To mAdtog Tov KOHOTOG Yo. B. To unkog xouatog A.  y. Tnv andotaon mov &yxet

dvOGEL TO KO T ¥povikn otiyun t =4s. 6. Tnv taydtmrta tov KOpaTog.
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